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Aos vinte e sete (27) dias do mês de setembro de 2023, às 19h00min, foi realizada a

sessão ordinária no Pleniírio da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a

ata na mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores

e vereadoras, Rogério Almeida Nunes Presidente, Oditon Bispo Alves Vice -

Presidente, Roberval Santana Santos l'- Secretiírio, Eduardo Ribeiro de Santana 2o-

Secretário, Alaizi Cardoso Viana, Alfredo Jorge de Santana, Irailde de Oliveira

Souza, José Claudio de Jesus, Jorgeval Silva Santana e Jose de Souza Silva Filho.

Havendo número Legal, o Presidente declarou aberta a presente sessão, lida fora

aprovada a ata anterior. Logo após, o presidente passou paÍa o pequeno expediente,

onde usou da palawa a vereadora, Irailde de Oliveira Souza parabeni zando o

presidente Rogério Almeida Nunes pela passagem da sua data natalícia. Segue entâo

comentando as moções e indicações de sua autoria. E por fim evidência a saudade

que sente do vereador licenciado Abraão da Conceição. Em seguida o vereador

Odilon Bispo Alves faz uso do pequeno expediente para explicitar o sentimento de

pesar pelo falecimento do pai da professora Denuzia, prestando solidariedade a

a familia pela inestimável perda.Logo o Presidente Rogério Almeida Nunes

que acabou de sair de uma reunião intema sobre a reformulação da lei o
municipal, e agradece a todos os envolvidos pelo empenho e dedicação.Logo

Presidente pâssou para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na

pauta, Indicação n"- 39212023, de autoria do vereador Rogerio Almeida Nunes, a ser

encamiúada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a colocação de 02 (duas) lumiruíLrias na praça onde

localizada a Igreja, no Povoado Apertado de Pedras, Zona Rural

municipio.Indicação no- 39612023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves,

encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Prefei

Municipal, solicitando a realização de atividades comemorativas relativas ao

Crianças nas seguintes Comunidades: Lajinha, Curral dos Bois, Campo Limpo

Porteira da Cruz.Indicação n'- 397 /2023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves,

a ser encaminhada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes prefeito

Municipal, requerendo reparos e melhoramentos na via pública que liga o povoado

Porteira da Crta ao Povoado Campo Limpo, até a com dade Sena. Zona Rura

deste municipio.indicação n 39812023, de autoria do r Alfredo .Iorge de

ser
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Santana, u .s1 snsarniffie.{e ao Excelentissimo Senhor Rodrigo Santana Valadares,

Deputado Federal, requerendo Emenda Parlamentar para pavimentação a

paralelepípedo, nas vias públicas da comunidade Cabral, localizada no Povoado

Caraíba de Baixo, Zona Rural deste municipio. Com inicio na entrada da referida

comunidade, passando pela travessa João Félix, ate ao teÍÍeno de Manoel de Julinho.

Fotos em anexo.Indicação no- 39912023, de autoria do vereador Alfredo Jorge de

Santana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor, Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, solicitando implantação de redutores, de velocidade (Quebra -

Molas) nos seguintes locais do Povoado Lagoa Seca: Em Íiente a Mercearia Vieira;

próximo ao imóvel do saudoso Zé Bilô; defronte a oficina de Jorge

mecânico.lndicação n'- 40012023, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, a

ser encamiúada ao Excelentíssímo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a continuidade da pavimentação a paralelepípedo, partindo do

Conjunto Eucalipto ate a residência de Jorge do cameiro.Indicaçâo no- 40112023, de

autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, a ser encaminhada ao Excelentissimo

Senhor Laércio Jose de Oliveira, Senador da República, requerendo emenda

parlamentar para complementação de pavimentação a paralelepípedo da Rua Rafhael

Arcanjo Montalvão, que Ííca localizada na lateral da Escola Estadual João Feneira de

Matos até o Residencial Edinaldo Vila Nova Valadares (Conjunto da

SASAC).lndicação n"- 40212023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser

encaminhada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando a construção de vários pontos com cobernra parâ moto.

taxistas em locais estrategicos e, de fácil acesso no municipio.Indicação no-

404/2023, de autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a ser encaminhada

Excelentíssimo Seúor Alessandro Vieira, Senador da República

recursos para a implantação do Projeto Sentinela Azul, neste município. de

criar uma central de monitoramento por Câmeras de segurança em parceri

Policias Civil, Militar e Guarda Municipal.lndicação n - 40512023, de autoria

vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor

Rodrigo Santana Valadares, Deputado Federal, solicitando emenda parlamentar para
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a perfuração e implantação de poços artesianos

40612023, de autoria do vereador Jose de So,'"a 511 Fil

município.lndicação no-

ho, a ser encamiúada ao
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Excelentíssimo Senhor Fábio Cruz Mitidieri, Governador do Estado de Sergipe e, ao

Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando pavimentação a

paralelepipedo partindo do Conjunto Fraga Matos, ate as proximidades da residência

de Conó das Carroças. Moção de Pesar, de autoria da vereadora Irailde de Oliveira

Souza, manifesta publicamente condolências e solidariedade à Familia e amigos,

pelo falecimento do Ilmo- Sr. Jose Augusto Coneia Dantas, ocorrido em 19 de

setembÍo do ano em curso.Moção de Pesaq de autoria da vereadora Irailde de

Oliveira Souza, manifesta publicamente condolências e solidariedade à Família e

amigos, pelo falecimento da llmu- Sr". Maria Soares da Silva Neves, ocorrido em 20

de setembro do ano em curso.Moção de Congratulação, de autoria da vereadora

Alaizi Cardoso Viana, manifesta publicamente Felicitações ao Ilmo- Sr. Cosme de

Jesus Souza, pela celebração da sua data natalicia, em 27 de setembro do ano em

curso.Não havendo mais matéria para ser lida" o presidente passa para o grande

expediente, onde usou da tribuna o vereador Alfredo Jorge de Santana indagando a

seus pares se os mesmos conhecem o Povoado Cabral, que conta com

aproximadamente trinta familias. Segue então explanando sobÍe as indicações de sua

autoria. E por fim faz um gacejo solicitando ao vereador licenciado Abraâo da

Conceição que permita ao orador mais um mês de vereança.Não havendo mai

orador inscrito, o presidente passou para a ordem do dia, onde o mesmo submele

2"- discussão e votação final, o Projeto de Lei no- 3612023, de origem do executivo

municipal, que dispõe sobre denominação de Rua- Jose da Silva Souza (Sr. Zuza) e

dii outras providências, não houve discussão e, em última votação foi a

unanimidade dos vereadores presentes.Foram submetidas em uma única discussão e

votação as Indicações de números 392, 397, 398, 399,400, 401, 402 e 4 023,

acima mencionadas, houve discussão e, em votação foram

unanimidade dos vereadores presentes. E, por último foram acolhidas por

Edis, as Moções de autoria dos vereadores acima mencionados.E, úo havendo

nada a tratar, o Preside declarou encerrada a pÍesente sessão. Sala das Sessões

Câmara Munici pal Dias, 27 de setembro de 2023S <
l- Ro Almeida Nunes N Presidente
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2 - Odilon Bispo Alves Vice-presidente

3 - Roberval Santana Santos I 
o Secretário
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4 - Eduardo Ribeiro tana

Alfredo Jorge de Santana

7- Irailde de Oliveira Souza

2o Secretiirio
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Jose Cláudio de J

- Jose de Souza Silva Filho
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